

# 今起,所有环卫公厕24小时免费开放

快报讯(记者 赵丹丹)过去南京只有繁华地段、窗口地区的一类公厕实行24小时开放,昨天记者从南京市城管局获悉,今天起,南京所有737座环卫公厕均实行24小时免费开放。

“不少市民向我们反映过有些环卫公厕到晚上就关门了,想方便没处去。”昨天南京市城管局环卫处相关人士介绍,他们目前已经把这件事情落实到位。他说,以前只有繁华地段、窗口地区的一类公厕100座左右实行24小时开放,其他的公厕实行的是16小时(6:00—22:00)开放,经过调查、协调,从现在起,南京全市

所有环卫公厕共737座全部实行24小时免费开放,24小时有人值班,为了保证公厕清洁,工作人员将倒班进行保洁。

不过他也提醒市民,24小时免费开放的公厕仅是环卫部门管理的厕所,南京还有一些单位或是市场运作的非环卫公厕不在范围内。

## 环卫公厕都在哪?看城管服务手册

快报讯(通讯员 宁成贤 赵国斌 记者 赵丹丹)发现乱涂写乱张贴的小广告怎么办?发现路灯不亮怎么办?化粪池漫溢了怎么办?昨天南京市城市管理局在汉中门广场、夫子庙广场等六大广场向市民发放了《南京市市民手册(城管服务篇)》。据悉,昨天一共发放了两万本,紧接着将通过街

道和社区进行发放,最终城区130多户家庭都会拿到这么一本服务手册。如果市民发现路灯不亮了,可以拨打12319城管服务热线,城管局承诺接到电话后两小时内派人到达现场,24小时内作出处理。如果是小区内路灯损坏,可向小区物管部门和房屋管理部门报修。

值得一提的是,手册最后还附上了一张服务地图,上面标有全市所有环卫公厕的位置,以及洗车店的位置等,同时附带一个简易放大镜,方便老年市民使用。另外热线电话同时用盲文标注,以方便盲人。今天起,南京城管服务热线12319开通试运行,明年1月1日正式运行。

### 关注公园年卡 |

## 公园年卡,为啥没有儿童票?

市民黄女士:最近看到快报报道了2011年南京全市公园年卡的进展情况,就想问问公园年卡能不能也设儿童票?单独买门票的时候,孩子是有优惠的,为什么年卡就得花和成人一样的钱,没有优惠了呢?以前不是有情侣卡吗?比买两张卡的价格要便宜30元,那么能不能推出一种全家卡,优惠力度更大一些?

一家公园的负责人:目前南京推出的大年卡以及各家公园的小年卡,基本上都是只有成人年卡,没有儿童卡。年卡本来就属于优惠卡,价格已经很划算了。

南京市旅游园林局的相关人士:明年的公园大年卡,暂时还不会推出儿童年卡。明年年卡要大洗牌,现在全都在忙着协调这些事。不光有人建议推出儿童卡,还有人建议搞菜单式的年卡,推出多种景点组合供市民选择,但涉及的情况太复杂,因此目前暂时都不会考虑。

### 莫愁湖公园年票 明年50元/张

快报讯(记者 陈英)由于莫愁湖公园进行了环境综合整治,翻建了多处景点,南京市物价部门已经批复其门票从20元涨到27元,2011年3月1日起执行。鉴于门票价格作了调整,同时考虑到公园年票价格多年未作调整,日前,南京市物价局同意莫愁湖公园年票价格从2011年1月1日起调整为50元/张。不过,若是公园免费开放,年票剩余价值将及时退还消费者。

### 燃气 |

## 天然气供应量 明年肯定比今年多

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市燃气部门获悉,随着川气东送工程到宁发挥作用,南京天然气发展开始加速,目前,各家管道天然气企业的用户发展计划已经排定。

江宁华润燃气负责人告诉记者,今年川气供应量为6000万立方米,明年川气供应

量将达到8000万立方米,民用用户已经增加到14万户。明年计划再发展2万户新民用户。江北的南京中燃相关负责人告诉记者,今年的计划供应量是7000万立方米,明年将达9000万立方米。目前已经有合同用户15万户,明年,南京中燃还计划发展2万户民用户以及20

户工商用户。记者了解到,南京港华川气东送接收管道已经建成,明年将新增1亿立方米川气,南京港华与川气东送的相关部门加紧协调,力争给冬供补充40万方/天的川气,彻底缓解冬季天然气供应短缺问题。

## 江淮瑞风连获MPV大奖

连续五年蝉联汽车总评榜“年度最佳公务车(MPV类)”的

瑞风创造了国内自主MPV获奖之最。来自乘联会的最新数据显

示,截至11月底,江淮瑞风今年累计销量已突破6万辆,创下了销量的历史新高,在MPV细分市场继续保持第一占有率。随着

“2010中国年度汽车总评榜”各地分榜奖项的陆续揭晓,瑞风在多项MPV大奖的见证下,实现2010年销量和品牌的双丰收。

并不是十分地了解,但是提及“致中和”、“千岛银珍”等品牌,可能就有不少人会发出“原来如此!”的感叹。据悉,建德市的致中和五加皮酒、建德苞茶、礼和源茶、里叶白莲已被列入国家地理标志产品保护,建德草莓已注册为国家工商总局证明商标。秋梅倒笃菜、千岛银珍等则被评为“杭州七宝”。

建德市地处钱塘江水系中游,为浙西丘陵山区,气候温暖湿润,雨量充沛,是一个适宜亚热带多种农作物生长的综合农业区。其新安江水电站大坝以下23公里内1.5万亩的冷水恒温区水质已达到国家一级饮用水标准,水体的能见度有7米。

建德市是全国重点产茶县(市)、大棚草莓基地、出口创汇莲子基地、全国最大的西红柿生产基地,以及浙江省重要的禽蛋和柑桔生产基地之一。目前全市有无公害农产品生产企业(专业合作社)89家。其竹木制品、有机茶、山茶油、柑桔等均漂洋过海进入欧美、日本、俄罗斯、港澳市场。

在展销中心,不少南京市民对倒笃菜产生了浓厚的兴趣。“听说是孙权的母亲的创作,通过将腌菜坛子倒过来摆放而沥清坛子里的废液。以前没吃过,所以买点回去尝尝。”在展销中心转了一圈儿的程大爷说。

型商业地产项目往往将引发城市进入“多中心时代”。正如万达带动了整个河西片区的发展一样,未来的德盈国际广场不仅仅在改变市民的居住、生活方式,同时也在完成城南片区的城市改造,使城南成为另一个新城市中心。届时,周边的物业价值也将产生质的飞跃。

据知情人透露,近期德盈国际广场还将推出65年土地出让年限的精装平层公寓,面积约36-78平方米不等。

## 德盈国际广场:开盘3小时劲销九成

12月5日德盈国际广场在金陵会议中心开盘,现场有近2000名购房者等候摇号选房,开盘不到三小时现场房源销售率达90%。

究竟是什么原因让德盈国际广场如此备受青睐?

### 低价入驻主城双地铁物业

2010年10月全国CPI指数高达4.4%,涨幅创24个月以来新高,买房防通胀成为了不少人的共

识,有房的直接用来投资,没房的则用来自住兼保值。

据现场了解,认购客户主要看中,德盈国际广场拥有双地铁,并且本次推出的1号楼5.2米挑高户型,为总价低的小户型,一套50平方米的房源,实际使用面积达到约80平米,最低总价也不要70多万元,就可以轻轻松松实现在主城买房防通胀的梦想。

### 35万m<sup>2</sup>大型综合体主城新地标, 快速提升物业价值

德盈国际广场作为城南的第一大商业综合体,德盈国际广场集住宅、办公、商业、休闲娱乐等多种功能于一身,引进了包括全球前三名的大型超市、与德基相比毫不逊色的五星级影城以及包括品牌时尚百货、餐饮美食、真冰溜冰场、儿童主题商城等多种商业业态。

多数客户一致认为,综合体大

### 招聘 |

## 市人力资源市场 本周两场招聘会

快报讯(记者 项凤华)本周,南京市人力资源市场将在水西门大街61号举办两场招聘会,其中周三上午举办技术技能蓝领人才专场招聘会,周四上午举办高校、中专、职校、技校人才岗位对接综合性招聘会洽谈会。

### 浦口区招聘新教师

快报讯(记者 黄艳)浦口区2011年招聘新教师将于12月8日至12月10日接受报名,接待地点是浦口区教育局服务大厅(地址:江浦街道文昌路6号)。已在其他区县教师招聘考试中报过名的毕业生,如报名参加浦口区的招考,必须在2011年2月13日至2月16日,凭笔试成绩单、毕业生就业推荐表及相关证件件的原件、复印件到浦口区教育局服务大厅现场登记报名。

## 省城市规划设计研究院 要招23人

快报讯(记者 项凤华)记者昨天获悉,江苏省城市规划设计研究院将面向社会公开招聘23名工作人员,要求园林景观、道路工程、电气工程及相关专业、城市规划及相关专业。报名时间截止到12月15日,报名邮箱:jupchina@163.com。

### 美食 |

## 《中国江苏名菜大典》问世

快报讯(记者 钟晓敏)举江苏省烹饪餐饮业界之力共同编撰的《中国江苏名菜大典》,日前在南京举行隆重的首发式。据悉,《中国江苏名菜大典》收录江苏菜系菜点1047道,席宴100种,是迄今为止,全国出版的美食类书籍中最为权威、实用、全面、精美的一部巨著。

### 活动 |

## 红十字志愿者救助贫困儿童

快报讯(通讯员 彭奕芳)日前,江苏省红十字会应急救援车队(第五方向汽车俱乐部)的40多名红十字志愿者及家属,自发组织前往溧水洪蓝镇中心小学看望贫困儿童,他们购买了学习用具、食品和过冬的衣物,其中,还有6个家庭为6名贫困儿童送去了“爱心一对一”救助款3000元。

### 全国医保合理用药推介展 明年3月在南京召开

### 出行 |

## 不少航线出现百元机票

快报讯(记者 毛丽萍)由于旅游淡季以及世博、亚运等重大盛事落幕等因素影响,一些热门航线机票价格也开始大幅走低。昨天,记者从各大航空公司了解到,近期国内机票价格总体走低,不少百元机票开始涌现市场。此外,热门的京沪航线、沪穗航线等也出现280元、290元的超低价。

昨天,记者登录携程旅行网发现,国内不少航线均出现“白菜价”的机票,有的航线价格甚至低至“百元”。比如,今年12月到明年1月中旬,南京到成都不少时间都有折扣在2折、价格在310元的机票,南京到西安的机票也可以找到不少2折、价格低至220元的。此外,南京飞北京、广州、重庆的机票也有大量3折左右的低价机票。

### 发布 |

## 转接养老保险关系 可就近办理

快报讯(记者 项凤华)过去,办理养老保险关系转接业务只能到位于水西门大街61号的社保大厅,今后可就近办理。南京市社会保险费征缴管理中心日前下发通知,即日起,用人单位和参保人员就近至各区社保经办机构办理养老保险关系转移接续业务,但行业统筹参保人员仍按经办权限办理。

据介绍,参保人员要办理养老保险关系转接业务时,先提出转出申请,区经办机构开具《基本养老保险参保缴费凭证》,并受理新参保地开具的《联系函》,核对有关信息生成《信息表》。参保人员提出转入养老保险关系申请并予以审核,区经办机构生成《联系函》,并受理原参保地开具的《信息表》,核对转移基金金额,接续参保人员的历年缴费及个人账户,并记载养老保险基金转移信息。

### 农展会签约金额超80亿 现场零售超千万

快报讯(记者 安莹)昨天记者了解到,以“合理使用医保目录药品,提高诊疗效果”为主题的首届全国医疗保险合理用药推介展将于2011年3月30日在南京开幕。

据江苏医药行业协会常务副会长、秘书长陈猷翔介绍,本届展会展出面积将达到2万平米,共设置1千个展位。举办各类政策、学术论坛和健康讲座近30场,同时,邀请包括医生、药师在内的专业观众前来参观和交流。

### 快报讯(记者 庞伟)昨天,为期三天的2010海峡两岸(江苏)名优农产品展销会暨产销对接洽谈会在南京国际展览中心落幕。参会的700家农产品企业、农民专业合作社、种植大户与来自上海的家乐福、欧尚及省内苏果、南京众彩农副产品物流中心等150多个中外知名超市和省内大型农产品市场共签订219项合作协议和采购合同,总额达82.5亿元,采购及参观人数超13.3万人次,现场零售总额达1065万元,展会规模及各项指标均创历届展会之最。

## 建邺区七大公园 是否免费暂没确定

快报讯(记者 庞伟)未来建邺区将有中央公园、行政广场绿地、滨江公园、世纪轴线文化公园、商业休闲轴西端的城市休闲公园、西南部的城市生态公园、南部的中心公园,这7大城市公园很有逛头。那么这7大公园要不要门票?具体的位置都确定了吗?对此,建邺区政府副区长仲兆林做客中国南京网站时表示,目前7大公园的规划正处在公示阶段,下一步该区将继续关注该项目。至于门票的问题,仲兆林透露说目前还无定论。